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K.Αγοραστός:
Στο νέο ΠΑΑ το0 Opdype Δελερίων
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ες Μιὰ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
«Το Φράγμα Δεβερίων πρόκειται να
ενταχθεί στο νέο Πρόγραµµα Αγρο-
τικής Ανάπτυξης. Αυτό συµφωνήσα-
µε, στην πρόσφατη συνάντηση που
είχαμε µε Tov γενικό γραμματέα Ενω-
σιακών Πόρων και Υδάτων Δημήτρη
Παπαγιαννίδην. .
Αυτό τόνισε 0 περιφερειάρχης Θεσ-
σαβίας Κώστας Αγοραστός, απαντών-
τας στην Ερώτηση προς την Περιφε-
ρειακή Αρχή που κατέθεσαν οι περι-
φερειακοί σύμβουβδοι ts Λαϊκής Συ-
σπείρωσης Θεσσαῆίας.
Οἱ σύμβουῆοι της ΛΑ.ΣΥ. ρωτούσαν
«αν έχει οΏοκβηρωθεί n μεβέτη του
Φράγματος Δεῆερίων kal αν υπάρχει
ΜΠΕ, γιατί δεν προχώρησε τόσα χρό-
via n δηµοπράτηση Kal κατασκευή
του Φράγματος Δεβερίων και av σκο-
πεύει να το κατασκευάσει η ίδια kai
µέσω ποιου χρηματοδοτικού προ-
γράµµατος θα γίνει αυτό».
Ο Κ. Αγοραστός, κάνοντας pia ιστο-
ρική αναδρομή στο έργο, ανέφερε
ότι «η αρχική μεβέτη από την τότε
Νομαρχία Λάρισας ξεκίνησε το 2006
και οβοκθηρώθηκε το 2013. Η Περι-
φέρεια, byw αυξημένου προὐποῆσ-
γισμού (πάνω από 2,2 εκατ. ευρώ),
δεν μπορούσε να το εντάξει σε κά-
ποιο δικό της πρόγραµµα, ενώ το
προηγούμενο MAA είχε οβοκΏηρω-
θεί. Βούβηση της κυβέρνησης, όπως
αποδείχτηκε καὶ από τη συνάντηση
που είχα µε τον κ. Παπαγιαννίδη, &i-
ναι να το εντάξει στο νέο ΠΑΑ, όπως
και τα Φράγματα τοῦ Μπεῆμά Ayids,
Δεβερίων Τυρνάβου, Neoxwpitn Τρι-
κάῆων, ενώ γίνεται προσπάθεια év-
tans kai του Φράγματος Τιτάνων.
Στη συνέχεια, ο κ. Αγοραστός υπεν-

με Fie SEL

θύμισε τα συνοβικά 17 νέα αρδευτικά
έργα συνοβικού προὐποῆβογισμού
28.125.793 ευρώ που εντάσσονται
στο σημερινό Πρόγραµµα από το
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης.
Λίγο πριν την έναρξη συζήτησης των
θεµάτων της ημερήσιας διάταξης, ο
επικεφαΏής της ΛΑ.ΣΥ. Τάσος Τσια-
πῇές επανέφερε το αίτηµα στήριξής
του, χωρίς υπαινιγμούς από το Περι-
φερειακό Συμβούβιο στη δικαστική
διένεξη που έχει µε την περιφερειακή

σύμβουῆο Μαρία Μπίῆδη, n οποία
τον μήνυσε για συκοφαντική δυσφή-
pion, Όῆοι οἱ εκπρόσωποι των παρα-
τάξεων, ous τοποθετήσεις tous uno-
στήριξαν ότι «δεν πρέπει να υπάρχει
ποινικοποίηση της ποβΙτικήσ avuna-
ράθεσης», µε τον Δημήτρη Κουρέτα
να προσθέτει ότι «απαιτείται ταυτό-
xpova και ποβιτικός ποβιτισμός στα
έδρανα του Περιφερειακού Συµβου-
βίου kai va αποφεύγονται διχαστικές

᾽ αναφορές».


